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TÜV SÜD  

VO SVETE 
 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. je členom skupiny TÜV SÜD, svetového lídra v poskytovaní 

inšpekčných a certifikačných služieb s viac ako 150 ročnou tradíciou vo svete a  30 

ročným pôsobením na Slovenskom trhu. Podporujeme ľudí a firmy, ktoré presadzujú 

nové technológie a prichádzajú na trh s inováciami. 

Inšpekčné, certifikačné a dozorujúce činnosti vykonávame v súlade s miestnymi 

a medzinárodnými normami a predpismi. 
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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. decembru 2024 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje: 

 súvahu k 31. decembru 2024, 
 výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
 poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 
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V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

 informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

 výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 
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 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu.

 Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru,
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Ing. Peter Mrnka, FCCA 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 975 

25. marca 2025
Bratislava, Slovenská republika

Peter Mrnka
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1. ÚVOD 

 

Spoločnosť TÜV SÜD Slovakia s.r.o. je súčasťou globálnej skupiny TÜV SÜD, ktorá je 

popredným poskytovateľom inšpekčných a certifikačných služieb s dlhou tradíciou v tomto 

odvetví. Až do 18. júla 2023 bola 100% dcérskou spoločnosťou TÜV SÜD Czech s.r.o., no od 

19. júla 2023 sa stala úplne vlastnenou dcérskou spoločnosťou materskej spoločnosti TÜV SÜD 

AG. 

TÜV SÜD je medzinárodne uznávaná a rešpektovaná značka, ktorá prostredníctvom svojej 

expertízy v oblastiach certifikácie, inšpekcie, testovania a vzdelávania pomáha klientom 

zlepšovať ich konkurencieschopnosť. Modrý oktagón, symbol našich rozsiahlych odborných 

znalostí a tímov vysoko kvalifikovaných profesionálov, sa stal zárukou kvality, bezpečnosti a 

dôveryhodnosti na celosvetovej úrovni. 

Rok 2024 bol pre nás významným medzníkom v oblasti tržieb. Spoločnosť prekročila hranicu 

10 miliónov eur s plánovaným neustálym rastom. 

K 31. decembru 2024 mala spoločnosť 140 zamestnancov, z toho 45 žien. V nasledujúcich 

rokoch plánujeme nárast počtu zamestnancov na približne 165, pričom najväčší nárast 

očakávame v oblasti divízie mobility. 

TÜV SÜD Slovakia je lídrom v oblasti TIC (Testing, Inspection, Certification) na Slovensku, a to 

nielen z hľadiska obratu, ale aj širokého spektra poskytovaných služieb. Túto silnú pozíciu na 

trhu neustále posilňujeme v súlade s naším cieľom: „Sme tými, ktorí formujú trh kvality a 

bezpečnosti.“ Chceme naďalej rozvíjať naše aktivity aj v oblasti technických a emisných kontrol 

vozidiel, a preto sme v roku 2019 spustili projekt 1MOW Slovakia, ktorého cieľom je vybudovať 

rozsiahlu sieť STK staníc, ktoré budú prepojené s ďalšími aktivitami našej novovzniknutej divízie 

Mobility. 

Významným krokom pre našu spoločnosť bolo otvorenie prvých dvoch STK staníc na 

Slovensku v roku 2022. V nasledujúcom roku 2023 sme rozšírili naše pôsobenie o ďalšiu 

stanicu v Malackách, a v roku 2024 sme otvorili nové prevádzky v Žiline, Trnave a Trenčíne. V 

najbližších mesiacoch plánujeme spustiť prevádzky aj v Nitre a Bratislave. 

Na zabezpečenie udržateľného rastu sa zároveň zameriavame na neustály rozvoj našich 

etablovaných služieb, ktoré predstavujú základ našej činnosti. Pracujeme na zvyšovaní 

kvalifikácie našich inšpektorov a audítorov, pričom vstupe na nové trhy si vyžaduje veľké 

investície do našich zamestnancov, technického vybavenia a špecifických odborných znalostí. 

Vzhľadom na dynamiku súčasného trhu považujeme tieto investície za kľúčové pre našu 

dlhodobú budúcnosť. 
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2. VŠEOBECNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 

Podľa výpisu z obchodného registra sú hlavnými činnosťami spoločnosti: 

1. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi / maloobchod / v rozsahu 

voľnej živnosti, 

2. činnosť autorizovanej osoby, 

3. školiaca činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 

4. vydavateľská činnosť, 

5. činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov v rozsahu voľnej 

živnosti, 

6. odborné poradenstvo v oblasti integrovanej prevencie a kontroly znečisťovania životného 

prostredia, 

7. overovanie plnenia požiadaviek bezpečnosti technických zariadení, 

8. certifikácia systémov manažérstva kvality, 

9. certifikácia systémov environmentálneho manažérstva, 

10. certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 

11. certifikácia systémov trvalo udržateľného obhospodarovania lesov, 

12. certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti potravín, 

13. certifikácia osôb, ktoré vykonávajú: prehliadky a skúšky vyhradených technických 

zariadení tlakových, zdvíhacích, elektrických, plynových, obsluhu vyhradených 

technických zariadení tlakových, zdvíhacích, plynových, opravy vyhradených technických 

zariadení tlakových, zdvíhacích, plynových,  

14. činnosť inšpekčného orgánu typu A, 

15. výchova a vzdelávanie v oblasti ochrany práce v rozsahu: 

- výchova a vzdelávanie revíznych technikov vyhradených technických zariadení 

tlakových, 

- výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu vyhradených technických zariadení tlakových, 

- výchova a vzdelávanie osôb na opravy vyhradených technických zariadení tlakových, 

- výchova a vzdelávanie revíznych technikov vyhradených technických zariadení 

zdvíhacích s vymedzením na ZZ A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, b, c, d, e, f, g, h, i, 

- výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu vyhradených technických zariadení zdvíhacích 

s vymedzením na ZZ A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, b, c, d, e, f, g, h, i, 

- výchova a vzdelávanie osôb na opravy vyhradených technických zariadení zdvíhacích 

s vymedzením na ZZ A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, b, c, d, e, f, g, h, i, 

- výchova a vzdelávanie revíznych technikov vyhradených technických zariadení 

plynových, 

- výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu vyhradených technických zariadení plynových, 

- výchova a vzdelávanie osôb na opravy- vyhradených technických zariadení plynových, 



 
 

Výročná správa spoločnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o. za rok 2024 

12 
 

 

- výchova a vzdelávanie elektrotechnikov, samostatných elektrotechnikov a 

elektrotechnikov na riadenie činností alebo na riadenie prevádzky, 

- výchova a vzdelávanie revíznych technikov vyhradených technických zariadení 

elektrických, 

16. certifikácia systémov manažérstva kvality pri zváraní, 

17. certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti informácií, 

18. certifikácia spotrebiteľského reťazca lesných produktov, 

19. certifikácia systémov energetického manažérstva 

20. výkon činnosti certifikačného orgánu osôb 

21. certifikácia kvality služieb a výrobkov 

22. certifikácia neurčených výrobkov 

23. výkon činnosti energetického audítora 

24. vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 

25. informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly 

26. výkon činnosti stavebného dozoru 

27. počítačové služby 

28. výkon činnosti certifikačného orgánu výrobkov 

29. certifikácia poskytovateľov dôveryhodných služieb(eIDAS):  

(i) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania a overovania kvalifikovaných 

certifikátov pre elektronický podpis,  

(ii) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania a overovania kvalifikovaných 

certifikátov pre elektronickú pečať,  

(iii) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania a overovania kvalifikovaných 

certifikátov pre autentifikáciu webových sídiel, 

(iv) kvalifikovanádôveryhodnáslužbavalidáciekvalifikovanýchelektronickýchpodpisov, 

(v) kvalifikovanádôveryhodnáslužbavalidáciekvalifikovanýchelektronickýchpečatí,  

(vi) kvalifikovaná dôveryhodná služba uchovávania kvalifikovaných elektronických 

podpisov, 

(vii) kvalifikovaná dôveryhodná služba uchovávania kvalifikovaných elektronických 

pečatí, 

(viii) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania kvalifikovaných elektronických 

časových pečiatok, 

(ix) kvalifikovaná dôveryhodná elektronická doručovacia služba pre registrované 

zásielky, 
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30. certifikácia strojov a technických zariadení alebo ich častí, bezpečnostných častí strojov, 

výťahov a ich bezpečnostných častí, bezpečnostných komponentov a podsystémov 

zariadení určených k osobnej lanovej doprave, jednoduchých tlakových nádob, tlakových 

zariadení, elektrických a elektrotechnických zariadení (zariadenia s požiadavkami na 

elektromagnetickú kompatibilitu), zariadení na použitie v prostredí s nebezpečenstvom 

výbuchu, elektronických registračných pokladníc, prostriedkov ľudovej zábavy, zariadení 

detských ihrísk, športovo-rekreačných zariadení, 

31. výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied, 

okrem oblastí, v ktorých spoločnosť poskytuje inšpekčné a certifikačné služby 

32. kontroly originality vozidiel 

33. inžinierska a poradenská činnosť v oblasti technických zariadení, okrem oblastí, v ktorých 

spoločnosť poskytuje inšpekčné a certifikačné služby 

34. inžinierska a poradenská činnosť v oblasti stavebníctva, strojárenstva a 

poľnohospodárstva,  okrem oblastí, v ktorých spoločnosť poskytuje inšpekčné a 

certifikačné služby 

35. technické kontroly vozidiel 

36. emisné kontroly vozidiel 

37. certifikácia systémov manažérstva plynulého podnikania 

38. certifikácia systémov manažérstva proti korupcii 

39. environmentálne overovanie 

40. Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom 

41. Prenájom, úschova a požičiavanie hnuteľných vecí. 

 

 

 

3. ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V OBLASTI DIVÍZIE INDUSTRY 

SERVICE  

ČINNOSŤ AUTORIZOVANEJ / NOTIFIKOVANEJ OSOBY - 

POSUDZOVANIE ZHODY URČENÝCH VÝROBKOV 

Ako notifikovaná osoba – NB 1353 a autorizovaná osoba SK16 
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NOTIFIKÁCIA (PRÍSLUŠNÉ SMERNICE EK) AUTORIZÁCIA (PRÍSLUŠNÉ 

NARIADENIA VLÁDY SR) 

 

 

ČINNOSŤ OPRÁVNENEJ PRÁVNICKEJ OSOBY - OVEROVANIE PLNENIA 

POŽIADAVIEK BEZPEČNOSTI TECH. ZARIADENÍ 

V zmysle požiadaviek zákona č.124/2006 Z. z. v platnom znení o bezpečnosti a ochrane 

zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Vyhlášky MPSVR SR č. 

508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými 

a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické 

zariadenia. 

 

ČINNOSŤ INŠPEKČNÉHO ORGÁNU TYPU A 

Osvedčenie o akreditácii č. I-008 od SNAS (Slovenská národná akreditačná služba) na 

vykonávanie inšpekcie tlakových zariadení, zdvíhacích zariadení, strojových zariadení, 

vrátane funkčnej dokumentácie bezpečnosti strojov, elektrických zariadení, plynových 

zariadení, projektovej stavieb, prostriedkov ľudovej zábavy, zariadení detských ihrísk a 

športovo-rekreačných zariadení ako inšpekčného orgánu typu A podľa normy ISO/IEC 

17020:2012 v rozsahu akreditácie podľa prílohy osvedčenia zo dňa 06.08.2024.  

Inšpekčné oblasti:  

1. Tlakové zariadenia a zostavy 

2. Strojové zariadenia 

3. Elektrické zariadenia 

4. Plynové zariadenia 

5. Projektová dokumentácia stavieb 

6. Prostriedky ľudovej zábavy, zariadenia detských ihrísk a športovo - rekreačné 

zariadenia 

7. Elektrické zariadenia (určené technické zariadenia elektrické) 

8. Dopravné zariadenia (určené technické zariadenia dopravné) 

9. Vodné kĺzačky 

- strojové zariadenia 2006/42/EC NV SR č. 436/2008 Z.z. 

- tlakové zariadenia 2014/68/EU NV SR č. 1/2016 Z.z. 

- EMC 2014/30/EU NV SR č. 127/2016 Z.z. 

- stavebné výrobky Nariadenie EPaR č. 305/2011 Zákon č. 133/2013  Z.z. 
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ČINNOSTI V OBLASTI ZVÁRANIA, VÝROBY TLAKOVÝCH ZARIADENÍ A 

OCEĽOVÝCH KONŠTRUKCIÍ 

- Skúšky zváračov podľa  EN ISO 9606-1 až 5, EN 1090-1 a 2, zváračov termoplastov 

podľa EN 13067, operátorov podľa EN 14732 a spájkovačov podľa EN ISO 13585 

- Certifikácia procesov zvárania kovových konštrukcií a výrobkov  

- Schvaľovanie postupov zvárania podľa EN ISO 15614 

- Certifikácia osôb v oblasti nedeštruktívneho skúšania (NDT) 

- Certifikácia podľa EN ISO 3834 – Zabezpečenie kvality vo zváraní 

- Osvedčenia o spôsobilosti na výrobu oceľových a hliníkových konštrukcií podľa EN 

1090-1, 2 a 3 

- Certifikácia podľa EN 15085 – Osvedčenia o spôsobilosti na výrobu zváraných častí 

koľajových vozidiel 

- Skúšky materiálov, atesty a prebierky 

- Technický dozor pri výrobe a prebierke zváraných konštrukcií v rámci vyššie 

menovaných certifikácií alebo ako tretia nezávislá strana 

 

ČINNOSTI V NEREGULOVANEJ OBLASTI 

- energetické audity / field reporty / wind expert reporty 

- overovanie platných certifikácií 

- technické due dilligence, finančný monitoring projektu počas výstavby 

- inšpekcie na stavbe (elektrickej, stavebnej a mechanickej časti) počas jednotlivých etáp 

výstavby 

 

4. ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V OBLASTI DIVÍZIE REAL 

ESTATE AND INFRASTRUCTURE  
 

ČINNOSŤ AUTORIZOVANEJ / NOTIFIKOVANEJ OSOBY - 

POSUDZOVANIE ZHODY URČENÝCH VÝROBKOV 

Ako notifikovaná osoba – NB 1353 a autorizovaná osoba SKTC 175 
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NOTIFIKÁCIA (PRÍSLUŠNÉ SMERNICE EK) AUTORIZÁCIA (PRÍSLUŠNÉ 

NARIADENIA VLÁDY SR) 

 

 

ČINNOSŤ OPRÁVNENEJ PRÁVNICKEJ OSOBY - OVEROVANIE PLNENIA 

POŽIADAVIEK BEZPEČNOSTI TECH. ZARIADENÍ 

V zmysle požiadaviek zákona č.124/2006 Z. z. v platnom znení o bezpečnosti a ochrane 

zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Vyhlášky MPSVR SR č. 

508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými 

a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické 

zariadenia. 

 

ČINNOSŤ INŠPEKČNÉHO ORGÁNU TYPU A 

Osvedčenie o akreditácii č. I-008 od SNAS (Slovenská národná akreditačná služba) na 

vykonávanie inšpekcie tlakových zariadení, zdvíhacích zariadení, strojových zariadení, 

vrátane funkčnej bezpečnosti strojov, elektrických zariadení, plynových zariadení, 

projektovej dokumentácie stavieb, prostriedkov ľudovej zábavy, zariadení detských ihrísk a 

športovo-rekreačných zariadení ako inšpekčného orgánu typu A podľa normy ISO/IEC 

17020:2012 v rozsahu akreditácie podľa prílohy osvedčenia zo dňa 10.05.2023.  

Inšpekčné oblasti:  

1. Zdvíhacie zariadenia - Výťahy a bezpečnostné časti do výťahov 

2. Strojové zariadenia 

3. Projektová dokumentácia stavieb 

4. Prostriedky ľudovej zábavy, zariadenia detských ihrísk a športovo - rekreačné 

zariadenia 

  

- strojové zariadenia 2006/42/EC NV SR č. 436/2008 Z.z. 

- výťahy 2014/33/EU NV SR č. 235/2016 Z.z. 
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VÝCHOVA A VZDELÁVANIE v oblasti BOZP 

Vykonáva činnosť výchova a vzdelávania v oblasti BOZP v rozsahu:  

3.1 Výchova a vzdelávanie revíznych technikov VTZ zdvíhacích v plnom rozsahu,    

3.2 Výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu  VTZ zdvíhacích v plnom rozsahu a  

3.3 Výchova a vzdelávanie osôb na opravu  VTZ zdvíhacích v plnom rozsahu. 

 

Poskytujeme efektívne školiace programy pre jednotlivcov ale aj  celé organizácie. 

Naše školenia a programy osobnej kvalifikácie pokrývajú celý rozsah aspektov 

bezpečnosti a ochrany podľa príslušných národných všeobecne záväzných právnych 

predpisov a technických noriem pre oblasť zdvíhacích zariadení. Školenia realizujeme 

prezenčnou aj dištančnou formou v plnom rozsahu všetkých činností. 

 

5. ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V OBLASTI DIVÍZIE BUSINES 

ASSURANCE 
 

AUDIT & CERTIFIKÁCIA SYSTÉMOV MANAŽÉRSTVA 

TÜV SÜD je medzinárodne akreditovanou spoločnosťou pre certifikáciu rôznych 

manažérskych systémov. Naše know-how nám umožňuje preverovať a certifikovať 

širokú škálu celosvetovo uznávaných systémov manažérstva v rôznych oblastiach 

(kvalita, životné prostredie, energia, bezpečnosť, riziká, zdravie, vzdelávanie, 

kontinuita podnikania a spoločenská zodpovednosť) a v rôznych priemyselných 

odboroch (automobilový priemysel, výroba dráhových vozidiel, doprava, strojárstvo, 

informačné technológie, bankovníctvo a financie, zdravotníctvo a farmaceutický 

priemysel). Okrem certifikácie vám ponúkame aj nástroje a špičkovú prax pre 

vyhodnotenie a zlepšenie vašich činností. 

- Certifikácia TISAX 

- IATF 16949 Certifikácia systému manažérstva v automobilovom priemysle 

- ISO 9001 Certifikácia systémov manažérstva kvality 

- ISO 14001 Certifikácia systémov environmentálneho manažérstva 

- ISO 14021 Overovanie environmentálnych tvrdení 

- ISO 14064 Systém overovania výpočtu skleníkových plynov 

- ISO 20000-1 Certifikácia systémov manažérstva pre riadenie IT služieb 

- ISO 22000 Certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti potravín 

- ISO 21384-3 Audit prevádzkových procesov bezpilotných systémov lietadiel  

- ISO 22301 Manažérstvo kontinuity v podnikaní 

https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/tisax
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iatf-16949-certifikacia-systemu-manazerstva-v-automobilovom-priemysle
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-9001-certifikacia-systemov-manazerstva-kvality
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-14001-certifikacia-systemov-environmentalneho-manazerstva
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso14021-overovanie-environmentalnych-tvrdeni
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-14064-system-overovania-vypoctu-sklenikovych-plynov
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-20000-certifikacia-systemov-manazerstva-pre-riadenie-it-sluzieb
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-21384-bezpilotne-riadenie-lietadiel
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-22301-manazerstvo-kontinuity-v-podnikani
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- ISO 27001 Certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti informácií 

- ISO 27017 Certifikácia bezpečnosti cloudových riešení 

- ISO 27018 Certifikácia cloudových služieb 

- ISO 31000 Manažérstvo rizika 

- ISO 37001 Certifikácia protikorupčného systému manažérstva 

- ISO 37301 Certifikácia Compliance manažmentu 

- ISO 45001 Certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci 

- ISO 50001 Certifikácia systémov energetického manažérstva 

- ISO 55001 Systém správy aktív 

- Environmentálne overovanie (EMAS) 

- Certifikácia uhlíkovej stopy 

- SCC Certifikácia 

- Audit kybernetickej bezpečnosti 

- ISO 26000 Integrácia spoločenskej zodpovednosti organizácie 

- TD SFCS 1002 a 1003 Certifikácia trvalo udržateľného obhospodarovania lesov (TUOL) 

- Ochrana osobných údajov (overovanie súladu s GDPR) 

 

DIGITÁL A IT 

Internet vecí (IoT) prináša nové digitálne inovácie, ktoré majú vplyv na všetky aspekty 

súčasného podnikateľského sveta. Zvyšujúca sa všadeprítomná konektivita, 

transformácia z hardvéru na softvér, nárast inteligentných senzorov a BIG DATA si 

vyžadujú viac nových a komplexných prístupov. Zatiaľ čo spotrebitelia a podniky 

prinášajú do svojho prostredia stále viac nových technológií, vzniká tiež otázka ich 

zabezpečenia a ochrany. TÜV SÜD má za cieľ s kombináciou digitálnych a 

priemyselných odborných znalostí, pomôcť pri vytváraní dôvery v technológie. Náš 

prístup sa zameriava na tri hlavné oblasti služieb: bezpečnosť (funkčnosť a 

spoľahlivosť), ochrana (podniková a priemyselná) a analytika (monitorovanie a big 

data). 

- Ochrana osobných údajov – overovanie súladu s GDPR 

- ISO 27001 Certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti informácií 

- Audit kybernetickej bezpečnosti 

- Priemysel 4.0 

  

https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-27001-certifikacia-systemov-manazerstva-bezpecnosti-informacii
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-27017-certifikacia-bezpecnosti-cloudovych-rieseni
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-27018-certifikacia-cloudovych-sluzieb
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-31000-manazerstvo-rizika
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-37001-certifikacia-protikorupcneho-systemu-manazerstva
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-37301-certifikacia-compliance-manazmentu
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-45001-certifikacia-systemov-manazerstva-bezpecnosti-a-ochrany-zdravia-pri-praci
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-50001-certifikacia-systemov-energetickeho-manazerstva
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-55001-system-spravy-aktiv-
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/certifikacia-emas
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/certifikacia-uhlikovej-stopy
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/scc-certifikacia
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/kyberneticka-bezpecnost/audit-kybernetickej-bezpecnosti
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/sa8000-certifikacia-systemov-spolocenskej-zodpovednosti-organizacie
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/sfcs-1001-1002-1003-certifikacia-trvalo-udrzatelneho-obhospodarovania-lesov-tuol
https://www.tuvsud.com/sk-sk/odvetvia/digital-a-it/ochrana-osobnych-udajov-podla-gdpr
https://www.tuvsud.com/sk-sk/odvetvia/digital-a-it/ochrana-osobnych-udajov-podla-gdpr
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/audit-a-certifikacia-systemov-manazerstva/iso-27001-certifikacia-systemov-manazerstva-bezpecnosti-informacii
https://www.tuvsud.com/sk-sk/cinnosti/kyberneticka-bezpecnost/audit-kybernetickej-bezpecnosti
https://www.tuvsud.com/sk-sk/temy/priemysel-40
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VZDELÁVANIE 

TÜV SÜD prostredníctvom svojej akadémie pripravuje ľudí a organizácie pre ich 

odbornú prax. Poskytujeme efektívne školiace programy pre jednotlivcov ale aj  celé 

organizácie, od bezpečnosti práce, cez systémy riadenia a technické zručností. Naše 

školenia a programy osobnej kvalifikácie pokrývajú celý rozsah aspektov bezpečnosti 

a ochrany podľa príslušných štandardov a noriem. 

Školenia prinášame prostredníctvom našich odborníkov po celom svete, ako otvorené 

školenia alebo kurzy prispôsobené na mieru. 

 

6. ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V OBLASTI DIVÍZIE MOBILITY 

TECHNICKÉ KONTROLY, EMISNÉ KONTROLY A KONTROLY ORIGINALITY 

V odvetví pravidelných technických kontrol vozidiel pôsobí v skupine TÜV SÜD 10 000 

zamestnancov, ktorí ročne preveria technický stav 30 000 000 vozidiel na 1 500 

staniciach technickej kontroly (STK). Siedmou krajinou v portfóliu holdingu TÜV SÜD 

AG, kde sa vykonávajú pravidelné technické a emisné kontroly vozidiel, sa v roku 2022 

stala Slovenská republika.  

 

Projekt vybudovania siete STK je rozdelený do 3 fáz. V prvej fáze sme otvorili stanice 

v lokalitách Bratislava – Bory, Malacky a Vlkanová. V druhej fáze otvoríme stanice 

v lokalitách Žilina, Trenčín, Trnava, Nitra, Bratislava – Vajnory a Bratislava – Petržalka. 

V tretej fáze vstúpime do regiónu východného Slovenska a posilníme našu pozíciu na 

strednom a západnom Slovensku.  

 

Náš plán je do roku 2030 vybudovať celoštátnu sieť staníc s ročnou kapacitou viac ako 

250 000 technických kontrol. Na Slovensku v tomto odvetví výhľadovo zamestnáme 

okolo 75 ľudí. K tomu využijeme naše dlhodobé skúsenosti, spoluprácu so 

vzdelávacími inštitúciami a profesijnými partnermi. V súlade s našou víziou chceme 

byť tými, ktorí tvoria trh kvality a bezpečnosti.  
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Našim zákazníkom ponúkame komplexný servis pod jednou strechou – technické 

kontroly, emisné kontroly a kontroly originality – pre všetky kategórie vozidiel, ktoré 

podliehajú povinnosti pravidelnej technickej kontroly, resp. sa jedná o individuálny 

export/import. Všetky prevádzky sú vybavené najmodernejšou technikou od 

renomovaných firiem ako napríklad MAHA a AVL. Na Slovensko sme priniesli novinku 

v podobe simulátora záťaže na valcovej brzde pre nákladné vozidlá. Disponujeme 

najširšími valcami na našom trhu a špeciálnymi kontrolnými jamami, ktoré nám umožňujú 

bezpečne skúšať širokú škálu vozidiel, vrátane vozidiel s pohonom 4x4. Veľký dôraz pri návrhu 

staníc kladieme na zákaznícky zážitok. Preto sme zákaznícke priestory vybavili moderným 

nábytkom a tento priestor sme prepojili sklenenou stenou s linkami kde prebiehajú kontroly. 

Naši zákazníci tak môžu bez stresu a transparente sledovať priebeh celej kontroly. K dispozícii 

je detský kútik, Wi-Fi a „coffee corner“ s občerstvením.  

 

Veľké úsilie investujeme do našich zamestnancov – manažérov prevádzok, technikov 

a administratívnych pracovníkov na príjme – ktorých priebežne školíme odborne, aj na 

tzv. mäkké zručnosti. Zamestnancov zapájame do zlepšení procesov a rozvoja našich 

staníc. Nastavili sme transparentnú a profesionálnu komunikáciu s našimi zákazníkmi, 

o čom svedčí vyše 1000 pozitívnych zákazníckych recenzií v Google prehliadači, 

priama spätná väzba zákazníkov a viac ako 30 000 kontrol vozidiel.  

 

V lokalite Bratislava – Staviteľská prevádzkujeme pracovisko kontroly originality (KO), 

ktoré v roku 2025 zlúčime s novou prevádzkou STK a KO Bratislava – Vajnory. V roku 

2025 plánujeme ukončiť výstavbu ďalších staníc v mestách Nitra a Bratislava. 

 

 

7. ČINNOSŤ CERTIFIKAČNÉHO ORGÁNU VÝROBKOV, 

ČINNOSŤ CERTIFIKAČNÉHO ORGÁNU OSÔB A ĎALŠIE 

ČINNOSTI 

ČINNOSTI CERTIFIKAČNÉHO ORGÁNU VÝROBKOV 

Na základe Osvedčenia o akreditácii č. P-020 zo dňa 04.10.2024 spoločnosť pôsobí 

ako certifikačný orgán výrobkov v nasledujúcom rozsahu: 

- Strojové zariadenia 

- Elektrické zariadenia určené na používanie v rámci určitých limitov napätia 

- Tlakové zariadenia a zostavy  

- Výťahy trvalo zabudované v budovách a iných stavbách a bezpečnostné časti do 

výťahov 
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- Elektrické a elektrotechnické zariadenia (zariadenia s požiadavkami na 

elektromagnetickú kompatibilitu) 

- Proces zvárania kovových konštrukcií a výrobkov vrátane strojov a zariadení 

- Lesné produkty 

- Stavebné výrobky - Konštrukčné kovové stavebné diely 

 

 

ČINNOSTI CERTIFIKAČNÉHO ORGÁNU OSÔB 

Na základe Osvedčenia o akreditácii č. O-012 zo dňa 15.04.2024 spoločnosť vykonáva 

certifikáciu osôb v rozsahu: 

Osoby na činnosť v oblasti vyhradených technických zariadení: 

1. Revízny technik na vykonávanie: 

- odborných prehliadok a odborných skúšok vyhradených tlakových zariadení 

- oboznamovania osôb na opravy a obsluhu  vyhradených tlakových zariadení 

- overovania vedomostí osôb na opravy a obsluhu  vyhradených tlakových zariadení 

2. Osoba na obsluhu vyhradených tlakových zariadení 

3. Osoba na opravu vyhradených tlakových zariadení 

4. Revízny technik na vykonávanie: 

- odborných prehliadok a odborných skúšok vyhradených zdvíhacích zariadení 

- oboznamovania osôb na opravy a obsluhu  vyhradených zdvíhacích zariadení 

- overovania vedomostí osôb na opravy a obsluhu  vyhradených zdvíhacích zariadení 

5. Osoba na obsluhu vyhradených zdvíhacích zariadení 

6. Osoba na opravu vyhradených zdvíhacích zariadení 

7. Revízny technik na vykonávanie odborných prehliadok a odborných skúšok elektrických 

zariadení 

8. Elektrotechnik / Samostatný elektrotechnik / Elektrotechnik na riadenie činnosti alebo na 

riadenie prevádzky 

9. Projektant na vykonávanie projektovania a konštruovania elektrických zariadení 

10. Revízny technik na vykonávanie: 

- odborných prehliadok a odborných skúšok vyhradených plynových zariadení 

- oboznamovania osôb na opravy a obsluhu  vyhradených plynových zariadení 

- overovania vedomostí osôb na opravy a obsluhu vyhradených plynových zariadení 

11. Osoba na obsluhu vyhradených plynových zariadení 

12. Osoba na opravu vyhradených plynových zariadení 

13. Zvárač kovov 
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14. Zvárač termoplastov 

15. Zvárač - operátor / zoraďovač odporového zvárania 

16. Spájkovač 

 

 

Osoby v oblasti nedeštruktívneho skúšania (NDT): 

17. Vizuálna kontrola VT 

18. Skúšanie kapilárnymi metódami PT 

19. Rádiografické skúšanie (skúšanie prežarovaním) RT 

20. Rádiografické skúšanie - Filmová a digitálna technika RT-FD 

21. Interpretácia filmu a digitálneho obrazu RT-FDI 

22. Rádiografické skúšanie – Filmová technika RT-F 

23. Interpretácia filmu RT- FI 

24. Rádiografické skúšanie – Digitálna technika RT-D 

25. Interpretácia digitálneho obrazu RT-DI 

26. Skúšanie ultrazvukom UT 

27. Skúšanie ultrazvukom Metódou TOFD UT-TOFD 

28. Skúšanie ultrazvukom Metódou Phased Array UT-PA 

29. Meranie hrúbok ultrazvukom UTT 

30. Skúšanie tesnosti LT  

31. Skúšanie tesnosti – Metóda zmeny tlaku LT-P 

32. Skúšanie tesnosti - Metóda detekčného plynu LT-TG 

33. Skúšanie vírivými prúdmi ET 

34. Skúšanie magnetickou práškovou metódou MT 

35. Skúšanie prežarovaním RT ThP 

36. Skúšanie ultrazvukom UT ThP 

37. Vizuálna kontrola VT ThP 

 

Osoby v oblasti kybernetickej bezpečnosti: 

38. Audítor kybernetickej bezpečnosti 

39. Manažér kybernetickej bezpečnosti 

 

Osoby v oblasti strojárskych technológií – montážne činnosti: 

40. Mechanik skrutkových spojov, Zodpovedný technik skrutkových spojov 

41. Potrubár 
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ĎALŠIE ČINNOSTI V OBLASTI NEDEŠTRUKTÍVNÉHO SKÚŠANIA (NDT) 

- Inšpekčné činnosti ako kontrola dokumentácie, kontrola súčiastok, technologických celkov 

alebo strojových zariadení. 

- Tvorba NDT postupov pre všetky výrobkové sektory aj priemyselné odvetvia na základe 

medzinárodných noriem a ďalších vo svete zavedených predpisov. 

- Nastavovanie automatov na NDT testovanie, návrh a zabezpečenie výroby etalónov / 

referenčných mierok. 

 

 

8. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA A NAJVÝZNAMNEJŠIE 

ZMENY V ROKU 2024  
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9. HOSPODÁRSKE VÝSLEDKY 2024 A POROVNANIE S 

PREDCHÁDZAJÚCIM ROKOM ČI PLÁNOM (HODNOTY 

V TEUR) 

VÝVOJ TRŽIEB ZA SPOLOČNOSŤ CELKOM  

 



 
 

Výročná správa spoločnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o. za rok 2024 

25 
 

 

TRŽBY PODĽA DIVÍZIÍ ZA ROK 2024 

 

10. ZÁVER VÝROČNEJ SPRÁVY ZA ROK 2024 A VÝHĽAD NA 

ROK 2025 

V roku 2024 naša spoločnosť naďalej rástla a rozvíjala sa, najmä v oblasti technických 

a emisných kontrol. Nové aktivity priniesli nielen nových zákazníkov a služby, ale aj nové 

výzvy a riziká, ktoré si vyžiadali vysoké investície do inovácií a modernizácie našich 

technológií a priestorov. Na tento účel sme zvýšili základný kapitál prostredníctvom 

kapitálových fondov na financovanie projektu divízie mobility, pričom sme pokračovali aj 

v čerpaní úveru od spoločnosti TÜV SÜD AG na zabezpečenie financovania nákupov 

budov, pozemkov a technológií pre STK stanice. 

V roku 2023 sme otvorili STK stanicu v Malackách a pokračovali v rozvoji prevádzok v 

Bratislave na Boroch a vo Vlkanovej. V pláne na rok 2024 sme mali otvorenie nových 

STK staníc v Žiline, Trnave, Trenčíne a Nitre, čo sa nám z veľkej časti podarilo. Len STK 

v Nitre nebola spustená v roku 2024, ale až začiatkom roka 2025. Pre rok 2025 máme 

v pláne otvoriť ešte STK stanicu v Bratislave na Rybničnej ulici. 

  

DIVÍZIA Industry 
Services

34%

DIVÍZIA Real Eastate 
and Infrastructure

12%DIVÍZIA Mobility 
Services

20%

DIVÍZIA Business 
Assurance

34%

DIVÍZIA Product 
Services

0%
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Naša spoločnosť nevlastní žiadne vlastné akcie, obchodné podiely ani akcie materskej 

spoločnosti, a aktuálne nevykonáva činnosti v oblasti výskumu a vývoja. Od svojho 

vzniku sme sa orientovali na regionálny rozvoj, a preto naďalej podporujeme svoje 

pôsobenie v strategických mestách ako Bratislava, Nitra, Žilina, Košice, Trenčín, Trnava 

či Malacky. Týmto spôsobom podporujeme zamestnanosť, najmä v odborných 

pozíciách, a patríme medzi stabilných zamestnávateľov s plánom rastu podľa potrieb 

trhu. 

Naša spoločnosť sa tiež snaží prispievať k ochrane životného prostredia. Poskytovaním 

našich služieb, ako sú energetické audity a PEFC audity podporujúce trvalo udržateľné 

obhospodarovanie lesov, ako aj triedením odpadu a využívaním solárnej energie v 

nových prevádzkach, sa podieľame na ochrane prírody a znižovaní ekologickej stopy. 

Plán na rok 2025 predpokladá medziročný nárast tržieb vzhľadom na prírastky nových 

STK staníc o minimálne 15 %. 

Stratégia spoločnosti pre rok 2025 je nastavená nasledovne: 
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Spoločnosť má všetky predpoklady, aby tieto úlohy úspešne splnila. 

 

11. ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA ZA ROK KONČIACI 31.12.2024 

Vedenie účtovníctva spoločnosti TÜV SÜD Slovakia s.r.o. si v roku 2024 zabezpečovala 

organizácia vlastnými zamestnancami.  

Controlling bol v roku 2024 zabezpečovaný vlastnými zamestnancami v spolupráci so 

servisným strediskom TÜV SÜD Central Eastern Europe s.r.o. 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 bola zostavená ako riadna účtovná 

závierka podľa  § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon 

o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 

Riadnu účtovnú závierku k 31.12.2024 overila audítorská spoločnosť 

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o.. Podľa názoru audítora účtovná závierka 

poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz o finančnej 

situácii a o výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov ("zákon o 

účtovníctve").  

Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí. 
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V období po zostavení finančných výkazov a poznámok k riadnej závierke za rok 2024 

nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by mali dopad na účtovnú závierku za rok 

končiaci k 31.12.2024.  

 

12. FINANČNÉ UKAZOVATELE SPOLOČNOSTI TÜV SÜD SLOVAKIA 

S.R.O. ZA ROK 2024 A PREDCHÁDZAJÚCE OBDOBIA 

VÝVOJ HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU SPOLOČNOSTI 
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VÝVOJ TRŽIEB SPOLOČNOSTI 
 

 

Rozvoj STK staníc bol financovaný z dvoch druhov zdrojov. Prvý je intercompany úver vo 

výške 3 680 000 eur a druhý významnejší zdroj sú kapitálové fondy, ktoré sú zatiaľ 

v celkovej výške 26 000 000  eur. Počas roka 2024 bol rast v oblasti STK najintenzívnejší, 

preto aj strata za toto obdobie bola najvyššia. Strata bola plánovaná a bude v budúcnosti 

vyrovnaná budúcimi ziskami. Vedenie spoločnosti preto valnému zhromaždeniu navrhuje 

preúčtovať celú stratu na účet neuhradených strát minulých období a to nasledovne: 

Bilančná strata pred zdanením rok 2024                     -2 236 519 € 

Daň splatná rok 2024    3 840 € 

Daň odložená rok 2024     -188 901 € 

Strata za rok 2024  -2 051 458 € 

Neuhradená strata minulých období        -2 051 458 € 

 

           

 

 Ing. Branislav Chmel 
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             konateľ spoločnosti 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÍLOHA:  

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA ZA 

ROK KONČIACI 

31.12.2024 
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Účtovná závierka 

pre veľké účtovné jednotky 

zostavená podľa slovenských právnych predpisov 
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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o. 
Jašíkova 6 
821 03  Bratislava 
 

Spoločnosť TÜV SÜD Slovakia, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 13. novembra 2002 a do 
obchodného registra bola zapísaná 19. februára 2003 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava 
III v Bratislave, oddiel Sro, vložka 28235/B).  
 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľnej 
živnosti 

- činnosť autorizovanej osoby      
- školiaca činnosť v rozsahu voľnej živnosti  
- vydavateľská činnosť 
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov v rozsahu voľnej živnosti  
- odborné poradenstvo v oblasti integrovanej prevencie a kontroly znečisťovania životného 

prostredia  
- overovanie plnenia požiadaviek bezpečnosti technických zariadení   
- certifikácia systémov manažérstva kvality     
- certifikácia systémov environmentálneho manažérstva     
- certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci     
- certifikácia systémov trvalo udržateľného obhospodarovania lesov     
- certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti potravín   
- certifikácia osôb, ktoré vykonávajú: prehliadky a skúšky vyhradených technických zariadení 

tlakových, zdvíhacích, elektrických, plynových, obsluhu vyhradených technických zariadení 
tlakových, zdvíhacích, plynových, opravy vyhradených technických zariadení tlakových, 
zdvíhacích, plynových   

- činnosť inšpekčného orgánu typu A     
- výchova a vzdelávanie v oblasti ochrany práce v rozsahu: - výchova a vzdelávanie revíznych 

technikov vyhradených technických zariadení tlakových, - výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu 
vyhradených technických zariadení tlakových, - výchova a vzdelávanie osôb na opravy 
vyhradených technických zariadení tlakových, - výchova a vzdelávanie revíznych technikov 
vyhradených technických zariadení zdvíhacích s vymedzením na ZZ A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, 
b, c, d, e, f, g, h, i, - výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu vyhradených technických zariadení 
zdvíhacích s vymedzením na ZZ A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, b, c, d, e, f, g, h, i, - výchova a 
vzdelávanie osôb na opravy vyhradených technických zariadení zdvíhacích s vymedzením na ZZ 
A Aa, b, c, d, e, f, g, h, i, j Ba, b, c, d, e, f, g, h, i, - výchova a vzdelávanie revíznych technikov 
vyhradených technických zariadení plynových, - výchova a vzdelávanie osôb na obsluhu 
vyhradených technických zariadení plynových, - výchova a vzdelávanie osôb na opravy 
vyhradených technických zariadení plynových, - výchova a vzdelávanie elektrotechnikov, 
samostatných elektrotechnikov a elektrotechnikov na riadenie činností alebo na riadenie 
prevádzky, - výchova a vzdelávanie revíznych technikov vyhradených technických zariadení 
elektrických     

- certifikácia systémov manažérstva kvality pri zváraní   
- certifikácia systémov manažérstva bezpečnosti informácií     
- certifikácia spotrebiteľského reťazca lesných produktov   
- certifikácia systémov energetického manažérstva     
- výkon činnosti certifikačného orgánu osôb   
- certifikácia kvality služieb a výrobkov     
- certifikácia neurčených výrobkov   
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- výkon činnosti energetického audítora     
- vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti     
- informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly     
- výkon činnosti stavebného dozoru  
- počítačové služby    
- výkon činnosti certifikačného orgánu výrobkov   
- certifikácia poskytovateľov dôveryhodných služieb (eIDAS): (i) kvalifikovaná dôveryhodná služba 

vyhotovovania a overovania kvalifikovaných certifikátov pre elektronický podpis, (ii) kvalifikovaná 
dôveryhodná služba vyhotovovania a overovania kvalifikovaných certifikátov pre elektronickú 
pečať, (iii) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania a overovania kvalifikovaných 
certifikátov pre autentifikáciu webových sídiel, (iv) kvalifikovaná dôveryhodná služba validácie 
kvalifikovaných elektronických podpisov, (v) kvalifikovaná dôveryhodná služba validácie 
kvalifikovaných elektronických pečatí, (vi) kvalifikovaná dôveryhodná služba uchovávania 
kvalifikovaných elektronických podpisov, (vii) kvalifikovaná dôveryhodná služba uchovávania 
kvalifikovaných elektronických pečatí, (viii) kvalifikovaná dôveryhodná služba vyhotovovania 
kvalifikovaných elektronických časových pečiatok, (ix) kvalifikovaná dôveryhodná elektronická 
doručovacia služba pre registrované zásielky   

- certifikácia strojov a technických zariadení alebo ich častí, bezpečnostných častí strojov, výťahov 
a ich bezpečnostných častí, bezpečnostných komponentov a podsystémov zariadení určených k 
osobnej lanovej doprave, jednoduchých tlakových nádob, tlakových zariadení, elektrických a 
elektrotechnických zariadení (zariadenia s požiadavkami na elektromagnetickú kompatibilitu), 
zariadení na použitie v prostredí s nebezpečenstvom výbuchu, elektronických registračných 
pokladníc, prostriedkov ľudovej zábavy, zariadení detských ihrísk, športovo-rekreačných zariadení 

- výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied, okrem 
oblastí, v ktorých spoločnosť poskytuje inšpekčné a certifikačné služby 

- kontrola originality vozidiel  
- inžinierska a poradenská činnosť v oblasti technických zariadení, okrem oblastí, v ktorých 

spoločnosť poskytuje inšpekčné a certifikačné služby 
- inžinierska a poradenská činnosť v oblasti stavebníctva, strojárenstva a poľnohospodárstva, 

okrem oblastí, v ktorých spoločnosť poskytuje inšpekčné a certifikačné služby 
- technické kontroly vozidiel 
- emisné kontroly vozidiel 
- certifikácia systémov manažérstva plynulého podnikania 
- certifikácia systémov manažérstva proti korupcii 
- environmentálne overovanie 
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom 
- prenájom, úschova a požičiavanie hnuteľných vecí 
 

3. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 
Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov a nebola ani minulý rok. 
 

4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola 

schválená valným zhromaždením Spoločnosti 24. júla 2024.  

 
5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 
§ 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné 
obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024. 
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6. Informácie o skupine  

Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom TÜV SÜD AG, ktorej súčasťou je 
Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje TÜV SÜD AG so sídlom Westendstrasse 199, 
Mnichov. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky si možno vyžiadať v sídle uvedenej spoločnosti.  
 

 
7. Počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2024 bol 135,58 (v 
účtovnom období 2023 bol 117,6). 
 
Počet zamestnancov k 31. decembru 2024 bol 140 z toho 21 vedúcich zamestnancov (k 31. decembru 
2023 to bolo 118 zamestnancov, z toho 20 vedúcich zamestnancov). 
 
 

8. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 24. júla 2024 schválilo spoločnosť PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. 
ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 
2024.  
 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH A SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Orgány Spoločnosti 
 
Konateľ  Ing. Branislav Chmel  
    
    
Prokuristi  Ing. Martin Tichý, MBA  
   Ing. Pavol Hačunda 

 

Spoločníci Spoločnosti        

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2024.  

 

 SPOLOČNÍK  

Výška podielu 

na základnom imaní 

Podiel na 

hlasovacích 

právach 

% 

Iný podiel na 

ostatných položkách 

VI ako na ZI 

% 

Výška príspevku do 

kapitálového fondu 

z príspevkov 

EUR EUR % 

TÜV SÜD AG 4 107 881 100 100 0 0 

Spolu 4 107 881 100 100 0 0 

  

  



 

  

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      

IČO 

IČO        3 5 8 5 2 2 1 6 

            

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 2 6 3 6 7 4 

 

TÜV SÜD Slovakia s.r.o.                                                                                                                               k 31. decembru 2024 

 

 

5 
 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31.12.2023: 
 

SPOLOČNÍK  

Výška podielu 

na základnom imaní 

Podiel na 

hlasovacích 

právach 

% 

Iný podiel na 

ostatných položkách 

VI ako na ZI 

% 

Výška príspevku do 

kapitálového fondu 

z príspevkov 

EUR EUR % 

TÜV SÜD AG 4 107 881 100 100 0 0 

Spolu 4 107 881 100 100 0 0 

 

 

 

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti (going concern). 
 
Zásada nepretržitého pokračovania v činnosti (going concern) 

Spoločnosť pôsobí v sektore auditu kvality a certifikácie v rámci technických zariadení ako aj v oblasti 
technickej a emisnej kontroly motorových vozidiel, ktorý nebol významne ovplyvnený ani vypuknutím 
pandémie COVID-19 ani konfliktom na Ukrajine. Spoločnosť vykázala relatívne stabilné alebo dokonca 
dočasne rastúce predaje a jej činnosť vrátane dodávok bola neprerušená. Na základe verejne 
dostupných informácií ku dňu zostavenia účtovnej závierky vedenie Spoločnosti posúdilo potenciálny 
vývoj a očakávaný dopad na Spoločnosť a ekonomické prostredie, v ktorom Spoločnosť pôsobí, 
vrátane opatrení, ktoré už boli prijaté slovenskou vládou a vládami iných krajín, v ktorých pôsobia 
hlavní obchodní partneri a zákazníci Spoločnosti. 

Spoločnosť získala písomné potvrdenie od materskej spoločnosti (Letter of support) ohľadne podpory 
pri financovaní v prípade potreby, aby bola schopná pokračovať vo svojej činnosti. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  
 

2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Spoločnosť svoju činnosť počas roka 2023 vykonávala v 4 pobočkách po celom Slovensku – 
Bratislava, Nitra, Vlkanová a Košice, jednej prevádzke kontroly originality v Bratislave a troch STK 
staniciach v Bratislave a Vlkanovej, kde má za týmto účelom prenajaté priestory a v Malackách, kde 
vlastní budovu aj s pozemkom. V roku 2024 spoločnosť rozšírila svoju činnosť v oblasti STK o nové 
STK stanice v Žiline, Trnave, Trenčíne a Nitre. Všetky tieto STK stanice fungujú vo vlastných 
priestoroch. 
 

3. Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu 
vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené 
na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na 
základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré 
nie sú zrejmé z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
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Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje 
toto aj budúce obdobia.  
 
Úsudky 

V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také 
úsudky, ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 

Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v predpokladoch a odhadoch, pri ktorej by existovalo 
signifikantné riziko, že by mohla viesť k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období. 

 
4. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, 
rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu 
uvedenia dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi 
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
  
Náklady na vývoj sa aktivujú, ak ich suma neprevýši sumu, u ktorej je pravdepodobné, že sa získa 
z budúcich ekonomických úžitkov po odpočítaní ďalších nákladov vývoja, predaja a administratívnych 
nákladov, ktoré sa týkajú priamo marketingu alebo procesov. Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú 
maximálne počas piatich rokov. Ak sa nepreukáže možnosť aktivovania nákladov na vývoj, účtujú sa 
do nákladov v účtovnom období, v ktorom vznikli.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
 
Odpisovať sa začína dňom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena je 2400 EUR a nižšia sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 
518 – Ostatné služby. 

 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

4 lineárna 25

rôzna
jednorazový 

odpis
100

odpisovania sadzba v %

Softvér

Drobný dlhodobý nehmotný majetok

 
 
 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
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Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína dňom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena je 1700 EUR a nižšia sa považuje za zásoby a účtuje sa do 
nákladov pri jeho vydaní do spotreby. 
 
Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová

doba používania

v rokoch

Stavby 20-40 lineárna 2,5 až 5

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 6 lineárna 16,6 až 25

Dopravné prostriedky 4 až 6 lineárna 16,6 až 25

Inventár 6 lineárna 16,6

Technické zhodnotenie budovy 20 lineárna 5

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna
jednorazový 

odpis
100

sadzba v %odpisovania

 
 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. Technické zhodnotenie budov – 
ako sú napr. zabudované jamy pre účely STK sa odpisujú 20 rokov, rovnako ako výrobná budova. 
 
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 
majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 
vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných 
peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. 
Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili 
peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti. Pre viac informácií pozri bod D.9. Zníženie 
hodnoty majetku a opravné položky.  
 
Spoločnosť k 31. decembru 2024 identifikovala riziko zníženia hodnoty hmotného majetku v rámci 
divízie Mobility v účtovnej hodnote 14 054 tisíc EUR. Spoločnosť posúdila zníženie hodnoty 
prostredníctvom vykonania kalkulácie súčasnej hodnoty budúcich peňažných tokov plynúcich z tejto 
divízie. V tomto modeli bolo použitých niekoľko predpokladov manažmentu, ako napríklad budúci rast 
počtu zákaziek a tržieb, vážený priemer nákladov na obstaranie kapitálu a životnosť nehnuteľností a 
zariadení potrebných pre prevádzku. Na základe výsledkov tejto analýzy predpokladá Spoločnosť 
dosiahnutie pozitívnych peňažných tokov v strednodobom horizonte a návratnosť investícií v horizonte 
ekonomickej životnosti aktív, a preto Spoločnosť neúčtovala o znehodnotení týchto aktív k 31. 
decembru 2024. 
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5. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, poistné, provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) 
a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou 
(výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti 
týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou 
vlastných nákladov nie sú úroky z úverov.  
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady 
na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 

6. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky 
dlhšia ako jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, 
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota 
pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných 
faktorov.  

 
7. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou 
hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 

8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, 
iného ako odloženej daňovej pohľadávky (pozri bod D.5. Odložené dane) posudzovaná s cieľom zistiť, 
či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, 
potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  
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Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, 
že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. 
Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných 
ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná 
hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak 
by opravná položka nebola vykázaná.  
 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený 
reálnou hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo 
protiprávne konanie dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by 
Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude 
vyhlásený konkurz.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota 
odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení návratnej hodnoty úverov 
a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov a záruk od 
tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov 
možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

10. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

11. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa 
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  
 
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 
Rezerva na odchodné 

Rezerva na odchodné bola vytvorená v súvislosti s odchodmi do dôchodkov v nasledujúcich rokoch 
a bola tvorená na základe priemerných mesačných miezd a predpokladanej fluktuácie.  
 
Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia 
a oceňujú sa v odhadovanej výške záväzku. 
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12. Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 

13. Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových 
strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je 
pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. 
Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa 
vzťahujú na odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa 
vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  
 

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

15. Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj 
majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do 
nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy. 

16. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej 
ako referenčný kurz). 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 

17. Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka. 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. Výnosové 
úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
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18. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata 
minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy 
nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet.  
 
V roku 2024 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

 
 
 
D.  INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY 
 
1. Dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za 
porovnateľné obdobie od   1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľkách na stranách 
13 a 14. 
 
Spoločnosť neeviduje v roku 2024 dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo alebo 
s ktorým má obmedzené právo nakladať (v roku 2023: žiadny). 
 

2. Dlhodobý nehmotný majetok  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 a za 
porovnateľné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 je uvedený v tabuľkách na stranách 
13 a 14. 
 
Spoločnosť neeviduje v roku 2024 dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 
alebo s ktorým má obmedzené právo nakladať (v roku 2023: žiadny). 
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3. Zásoby 

Spoločnosť účtovala o opravnej položke k zásobám nedokončenej výroby v priebehu účtovného 
obdobia a to vo výške 9.152 eur. Opravná položka sa počíta k zákazkám, ktoré sú 
v rozpracovanosti dlhšie ako 6 mesiacov bez pohybu a existuje riziko, že zákazka nebude 
dokončená a vyfakturovaná. Na zásobách eviduje spoločnosť OOPP a pracovné odevy, IT drobný 
majetok, tovar z STK staníc a zákazky v rozpracovanosti. 
 

4. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Tvorba Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2024 (zvýšenie) (použitie) (zrušenie) k 31.12.2024

EUR EUR EUR EUR EUR

Pohľadávky z obchodného 

styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku
1 156 20 171 8 282 8 200 4 845

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0

Spolu 1 156 20 171 8 282 8 200 4 845
 

 

 

Vývoj opravnej položky v priebehu minulého účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom 
prehľade: 

 

 
Stav Tvorba Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2023 (zvýšenie) (použitie) (zrušenie) k 31.12.2023

EUR EUR EUR EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 

voči prepojeným účtovným 

jednotkám

0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku
4 778 14 531 5 526 12 627 1 156

Iné pohľadávky 0 0 0 0 0

Spolu 4 778 14 531 5 526 12 627 1 156
 

 
 

Opravné položky k pohľadávkam zohľadňujú bonitu klienta a jeho schopnosť splácať svoje záväzky. 
 
K použitiu opravnej položky dochádza pri čiastočnej úhrade alebo odpísaní pohľadávky po 
splatnosti, ku ktorej bola v minulosti vytvorená opravná položka.  
 
K zrušeniu opravnej položky dochádza v prípadoch, kedy pominulo resp. znížilo sa riziko, že dlžník 
pohľadávku úplne alebo čiastočne nesplatí.  
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Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky
V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky 

spolu

V lehote 

splatnosti

Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky 

spolu

Krátkodobé pohľadávky 

z obchodného styku, z 

toho:

1 203 130 168 941 1 372 071 1 421 490 26 932 1 448 422

Pohľadávky voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám

96 128 -2 820 93 308 87 095 -2 187 84 908

Ostatné pohľadávky z 

obchodného styku
1 107 001 171 762 1 278 763 1 334 395 29 119 1 363 514

Ostatné krátkodobé 

pohľadávky, z toho:
7 683 257 0 7 683 257 6 423 879 0 6 423 879

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0 0 0

Ostatné pohľadávky voči 

prepojeným účtovným 

jednotkám (cashpooling)

7 212 710 0 7 212 710 6 422 116 0 6 422 116

Daňové pohľadávky a 

dotácie
468 534 0 468 534 0 0 0

Iné pohľadávky 2 013 0 2 013 1 763 0 1 763

Krátkodobé pohľadávky 

spolu
8 886 387 168 941 9 055 328 7 845 369 26 932 7 872 301

2024 2023

 

Spoločnosť má od novembra 2023 podpísanú zmluvu so svojou materskou spoločnosťou s nočným 

preklápaním zostatku na účet materskej spoločnosti a k dennému úročeniu prostriedkov 

(cashpooling), preto zostatok na bankovom účte je vždy k polnoci 0 eur. Pohľadávka z cashpoolingu 

je k 31.12.2024 7 212 710 EUR (k 31.12.2023 6 422 116 EUR). 

 

5. Odložená daňová pohľadávka 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
 

 31. 12. 2024  31. 12. 2023

EUR EUR

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 

a účtovnou hodnotou záväzkov a ich daňovou 

základňou                                                    

– odpočítateľné 157 903 83 157

– zdaniteľné 1 562 278 1 126 090

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 1 000 000 1 000 000

Nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky 0 0

Sadzba dane z príjmov (v %) 24 21

Odložená daňová pohľadávka 652 843 463 942

Vykázaná odložená daňová pohľadávka 652 843 463 942
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Celková odložená daň, ktorá by bola zo všetkých kumulovaných strát a odpočítateľných rozdielov 
je uvedená v tabuľke: 
 

 

Celková výška neumorenej daňovej straty k 31.12.2024 bola 2 026 275 EUR. Odložená daňová 
pohľadávka sa vykázala vo výške, v ktorej je pravdepodobné, že sa v budúcnosti využije.  

 

 

 

6. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách 
môže Spoločnosť voľne disponovať. Spoločnosť má len jeden účet. 
 
 

7. Časové rozlíšenie 

Ide o tieto položky: 
31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Náklady budúcich období - dlhodobé

Servisné služby 0 0

Ostatné 0 0

Spolu náklady budúcich období - dlhodobé 0 0

Náklady budúcich období - krátkodobé

Nájomné 11 170 4 864

Ostatné 35 042 18 805

Spolu náklady budúcich období - krátkodobé 46 212 23 669

Spolu 46 212 23 669
 

  

EUR

Stav k 31. decembru 2024 652 843

Stav k 31. decembru 2023 463 942

Zmena 188 901

z toho:

 – zaúčtované do výsledku hospodárenia 188 901

 – zaúčtované do vlastného imania 0

Názov položky 31.12.2024 31.12.2023

Suma odloženej daňovej pohľadávky 

týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 

odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 

rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 

sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 

pohľadávka neúčtovala

581 558 585 965
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8. Vlastné imanie 

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2024 je 4 107 881 EUR (k 31. decembru 2023: 4 107 
881EUR).  
 
Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu. 
 
Účtovná strata za rok 2023 vo výške 1 280 853 EUR bola zúčtovaná takto: 
 

EUR

Výplata dividend 0

Prídel do ZRF 0

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0

Úhrada straty minulých období 0

Prevod na účet neuhradených strát minulých období 1 280 853

Spolu 1 280 853

 
 
O zúčtovaní výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške -2 051 458 EUR rozhodne 
valné zhromaždenie. Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 
– Prevod na účet neuhradených strát minulých období -2 051 458 EUR. 
 
Spoločnosť počas roka navýšila ostatné kapitálové fondy s cieľom financovať nový projekt STK 
staníc. Navýšenie bolo dvakrát vo forme peňažnej injekcie – rozhodnutiami zo dňa 05.06.2024 vo 
výške 6 000 000 EUR a zo dňa 11. septembra 2024 vo výške 6 000 000 EUR (V roku 2023 to bolo 
na základe rozhodnutia zo dňa 16.8.2023 vo výške 7 000 000 EUR a zo dňa 04.12.2023 vo výške 
7 000 000 EUR).  
 
Spoločnosť je podľa Obchodného zákonníka povinná tvoriť zákonný rezervný fond vo výške 
minimálne 5 % z čistého zisku (ročne) maximálne do výšky 10 % základného imania. Povinný prídel 
do zákonného rezervného fondu je potrebný, pretože zákonný rezervný fond navýšením 
základného imania nedosahuje svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch 
a v spoločenskej zmluve. Spoločnosť navýši zákonný rezervný fond ihneď po dosiahnutí zisku. 
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9. Rezervy 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2024 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2024

EUR EUR EUR EUR EUR

Dlhodobé rezervy, z toho: 41 799 23 132 0 0 64 931

Ostatné rezervy dlhodobé

Záručné opravy 0 0 0 0 0

Odchodné do dôchodku 41 799 23 132 0 0 64 931

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 41 799 23 132 0 0 64 931

Krátkodobé rezervy, z toho: 805 919 834 057 764 777 933 874 266

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 153 576 170 556 141 512 0 182 620

Rezerva na emisie 0 0 0 0 0

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 153 576 170 556 141 512 0 182 620

Ostatné rezervy krátkodobé

Sprostredkovateľské provízie 0 0 0 0 0

Overenie účtovnej závierky a 

zostavenie daňového priznania 13 930 14 630 13 930 14 630

Rabat odberateľom 0 0

Odmeny pracovníkom 547 992 555 893 547 059 933 555 893

Odchodné do dôchodku 26 862 12 702 4 517 35 047

Pokuty a penále 5 000 5 000

Iné 58 559 80 276 57 759 81 076

Nevyfakturované dodávky majetku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 652 343 663 501 623 265 933 691 645
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Prehľad o rezervách za minulé účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Stav Zúčtovanie Zúčtovanie Stav

k 1.1.2023 Tvorba (použitie) (zrušenie) k 31. 12. 2023

EUR EUR EUR EUR EUR

Dlhodobé rezervy, z toho: 41 084 715 0 0 41 799

Ostatné rezervy dlhodobé

Záručné opravy 0 0 0 0 0

Odchodné do dôchodku 41 084 715 0 0 41 799

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 41 084 715 0 0 41 799

Krátkodobé rezervy, z toho: 446 086 735 402 318 659 56 910 805 919

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 118 284 110 462 75 170 0 153 576

Rezerva na emisie 0 0 0 0 0

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 118 284 110 462 75 170 0 153 576

Ostatné rezervy krátkodobé

Sprostredkovateľské provízie 0 0 0 0 0

Overenie účtovnej závierky a 

zostavenie daňového priznania 9 270 13 930 9 270 0 13 930

Rabat odberateľom 0 0 0 0 0

Odmeny pracovníkom 259 514 547 992 202 605 56 910 547 992

Odchodné do dôchodku 21 333 5 529 0 0 26 862

Pokuty a penále 5 000 0 0 0 5 000

Iné 32 685 57 489 31 615 0 58 559

Nevyfakturované dodávky majetku 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 327 802 624 940 243 489 56 910 652 343

Rezerva na odchodné do dôchodku bola vytvorená s použitím poistnej matematiky. Rezerva sa 
bude rozpúšťať postupne ako budú zamestnanci odchádzať do dôchodku od  roku 2025 do roku 
2064. 
 
Rezerva na pokuty a penále vo výške 5 000 EUR bola vytvorená na očakávané pokuty a penále za 
nedodržanie zmluvných podmienok. 
 
Nevyfakturované dodávky majetku 

Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
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10. Záväzky 

Záväzky (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, záväzkov zo 
sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa doby splatnosti sú nasledovné: 
 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Záväzky po lehote splatnosti 1 786 26 932

Záväzky v lehote splatnosti 2 554 388 1 425 756

2 556 174 1 452 688

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, 
záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby 
splatnosti k 31. decembru 2024 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Účtovná 

hodnota

Menej ako 

1 rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám
227 387 227 387 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 1 091 058 1 091 058 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám
500 000 500 000 0 0

Záväzky voči zamestnancom 411 212 411 212 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 249 472 249 472 0 0

Daňové záväzky a dotácie 77 045 77 045 0 0

Iné záväzky 0 0 0 0

2 556 174 2 556 174 0 0
 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, 
záväzkov zo sociálneho fondu, odloženého daňového záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby 
splatnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Účtovná 

hodnota

Menej ako 

1 rok
1 – 5 rokov

Viac ako  5 

rokov

Záväzky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotkám
142 310 142 310 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 280 646 280 646 0 0

Čistá hodnota zákazky 0 0 0 0

Ostatné záväzky voči prepojeným 

účtovným jednotkám
300 000 300 000 0 0

Záväzky voči zamestnancom 335 229 335 229 0 0

Záväzky zo sociálneho poistenia 202 154 202 154 0 0

Daňové záväzky a dotácie 192 349 192 349 0 0

Iné záväzky 0 0 0 0

1 452 688 1 452 688 0 0
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11. Sociálny fond 

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom 
prehľade: 
 

2024 2023

EUR EUR

Stav k 1. januáru 17 001 32 603

Tvorba na ťarchu nákladov 24 622 26 180

Tvorba zo zisku 0 0

Čerpanie -14 184 -41 782

Stav k 31. decembru 27 439 17 001

 
 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. 
Spoločnosť vytvárala sociálny fond vo výške 0,6% mzdových nákladov. Sociálny fond sa podľa 
zákona o sociálnom fonde čerpá najmä na príspevky na stravné, na sociálne, zdravotné, rekreačné 
a iné potreby zamestnancov. 
 

 

12. Prijaté pôžičky 

Prehľad prijatých pôžičiek je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 

 

Úroková sadzba

p. a.

% 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23

Dlhodobé 

pôžičky,

z toho:

Loan 

Agreement 1
EUR 3M EURIBIR+3,15% 30.7.28-30.7.29 1 300 000 1 300 000 1 300 000 1 300 000

Loan 

Agreement 2
EUR 3M EURIBIR+3,15% 31.12.24-31.12.28 1 880 000 2 380 000 1 880 000 2 380 000

Spolu 3 180 000 3 680 000 3 180 000 3 680 000

Krátkodobé 

pôžičky,

z toho:

Loan 

Agreement 2
EUR 3M EURIBIR+3,15% 31.12.2025 500 000 300 000 500 000 300 000

Spolu 500 000 300 000 500 000 300 000

NÁZOV         

POLOŽKY
Mena Dátum splatnosti

Výška istiny v danej 

mene
Výška istiny (EUR)

 

 
 

Spoločnosť má v evidencii 2 zmluvy na pôžičky od prepojenej ÚJ – TÜV SÜD AG. Marža vo výške 
3,15% je platná do 1.7.2025. Marža je nastavená podľa korporátnej smernice CLC-F-002, kde sa 
stupeň ratingu mení vždy k 1. júlu nasledujúceho roka. 

  



 

  

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                           IČO  3 5 8 5 2 2 1 6 

            

     DIČ   2 0 2 0 2 6 3 6 7 4 

 

TÜV SÜD Slovakia,  s.r.o.                                                                                                                           k 31. decembru 2024 

 

 

22 
 

E. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 
Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom 
prehľade: 
 

Základ Základ

dane Daň Daň dane Daň Daň

EUR EUR % EUR EUR %

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením -2 236 519 -1 438 318

-469 669 21,00 % -302 047 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 1 029 832 216 265 -9,67 % 442 367 92 897 -6,46 %

Výnosy nepodliehajúce dani 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Využitie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %

Nevyužitie daňových nárokov 0 0 0,00 % 204 632 42 973 -2,99 %

Daň vyberaná zrážkou 18 286 3 840 -0,17 % 41 486 8 712 -0,61 %

Vplyv zmeny daňovej sadzby 307 157 64 503 -2,88 %

-881 245 -185 061 8,27 % -749 833 -157 465 10,95 %

Splatná daň 3 840 8,27 % 8 712 10,95 %

Odložená daň -188 901 8,45 % -166 177 11,55 %

Celková vykázaná daň -185 061 16,72 % -157 465 22,50 %

2024 2023

z toho teoretická daň 21 %               

 
 

Od 1. januára 2025 je sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike 24 %.  

 

F. INFORMÁCIE O POLOŽKÁCH VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, 
sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

2024 2023

EUR EUR

Služby

Služby divízie IS+RI (Industry Services) 4 843 878 4 208 601

Služby divízie BA+PS (Business Assurance) 3 576 291 3 711 760

Služby divízie MO (Mobility) 2 109 173 964 327

10 529 341 8 884 688

Spolu 10 529 341 8 884 688  
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2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zníženie o 34 049 EUR (v 
roku 2023 zvýšenie          35 404 EUR). Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje stav po 
znížení 56 348 EUR (v roku 2023 stav po zvýšení 90 397 EUR), ako je to znázornené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2024 31. 12. 2023 31. 12. 2022 2024 2023

EUR EUR EUR EUR EUR

Nedokončená výroba 56 348 90 397 54 993 -34 049 35 404

Hotové výrobky 0 0 0 0 0

Spolu 56 348 90 397 54 993 -34 049 35 404

Zmena stavu vo výkaze ziskov a strát -34 049 35 404

Stav k Zmena stavu

 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 

2024 2023

EUR EUR

Náhrada škody 140 1 780

Ostatné výnosy od tretích strán 1 241 458

Dotácie Covid-19 0 0

Ostatné výnosy spriaznené osoby 251 807 143 551

Zmluvné pokuty a penále 611 0

Výnosy z odpísaných pohľadávok 705 86

Nájomné 59 477 6 032

Iné 0 14

Spolu 313 982 151 921  
 

4. Osobné náklady 
 

2024 2023

EUR EUR

Mzdy 4 584 404 3 836 310

Ostatné náklady na závislú činnosť 0 0

Sociálne poistenie 1 168 117 954 554

Zdravotné poistenie 506 554 443 850

Sociálne zabezpečenie 228 695 162 468

Spolu 6 487 771 5 397 182

 
 

5. Kurzové zisky 
2024 2023

EUR EUR

Kurzové zisky 862 318

Kurzové zisky účtované ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka 0 0

Spolu 862 318
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6. Finančné výnosy  

Spoločnosť účtovala o ostatných finančných výnosoch v súvislosti s nočným preklápaním zostatku 
na účet materskej spoločnosti. Spoločnosť dosiahla výnosové úroky za obdobie 2024 vo výške 
196 919 eur (v roku 2023 vo výške   65 983 eur).  

 

7. Náklady na poskytnuté služby 
 

2024 2023

EUR EUR

Opravy a údržba 115 951 55 729

Cestovné 732 990 663 764

Reprezentačné náklady 147 307 112 664

Poštovné a telefónne poplatky 26 345 29 303

Nájomné a služby spojené s nájmom 573 968 539 820

IT služby 694 677 484 101

Operatívny nájom 210 661 179 239

Školenia 77 263 65 957

Právne služby 21 598 34 024

Licenčné poplatky 124 552 104 351

Audit a poradenstvo 39 273 31 461

Subdodávky 681 471 729 034

Manažérske poplatky 275 142 209 376

Akreditačné poplatky 57 639 61 528

Marketingové služby 704 845 316 956

Odborné poradenstvo 280 624 380 086

Iné 13 951 13 435

Spolu 4 778 257 4 010 828  
 

8. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 
2024 2023

EUR EUR

Cestovné poistenie a poistenie majetku 33 768 32 057

Pokuty a penále 268 2 863

Dary 670 670

Členské poplatky 3 532 4 310

Odpis pohľadávok 0 0

Iné 7 197 7 378

Spolu 45 435 47 278  
 

 

9. Kurzové straty 

2024 2023

EUR EUR

Kurzové straty 772 2 073

Kurzové straty účtované ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka 0 12

Spolu 772 2 085
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10. Finančné náklady 

2024 2023

EUR EUR

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku 0 0

Nákladové úroky 275 088 248 790

Bankové poplatky 24 901 16 820

Spolu 299 989 265 610

 
 

11. Náklady za audit a poradenstvo 

 

Náklady za audit a poradenstvo obsahujú náklady za overenie účtovnej závierky audítorskou spoločnosťou 
a iné služby poskytnuté v nasledujúcom členení: 

2024 2023

EUR EUR

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 

audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 27 500 23 400

Spolu 27 500 23 400
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12. Čistý obrat  
 
Členenie čistého obratu podľa § 2 ods. 15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, 
tovarov a služieb alebo iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu, 
pričom tržby z účtu 648 sú rozdelené podľa jednotlivých oblastí a nie kumulatívne v riadku Ostatné 
výnosy: 

2024 2023

Krajina Výrobky, tovary a služby EUR EUR

Slovenská republika Služby v oblasti IS+RI 4 727 650 4 075 865

Služby v oblasti BA+PS 3 259 666 3 263 284

Služby v oblasti MO 2 142 148 942 722

Ostatné výnosy 0 158

Spolu 10 129 464 8 282 029

Európska únia Služby v oblasti IS+RI 20 841 46 788

Služby v oblasti BA+PS 470 185 499 235

Služby v oblasti MO 89 045 90 752

Ostatné výnosy 0 195

Spolu 580 071 636 970

Ostatné krajiny Služby v oblasti IS+RI 95 948 86 128

Služby v oblasti BA+PS 36 524 29 147

Služby v oblasti MO 0 2 250

Ostatné výnosy 0 0

Spolu 132 472 117 525

Spolu Služby v oblasti IS 4 844 439 4 208 781

Služby v oblasti BA 3 766 375 3 791 666

Služby v oblasti MO 2 231 193 1 035 724

Ostatné výnosy 0 353

Spolu 10 842 007 9 036 524
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G. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1. Podmienené pohľadávky/záväzky 

Spoločnosť eviduje korporátnu zábezpeku voči prenajímateľovi Squarebizz Slovakia k. s. a voči 
prenajímateľovi            HMC Real 4 s.r.o..   
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom 
transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako 
ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. 
Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v 
budúcnosti významný náklad. 

 

2. Ostatné finančné povinnosti 

Spoločnosť neeviduje ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a 
neuvádzajú v súvahe, sú tieto: 
 
Spoločnosť plánuje v roku 2025 kúpiť budovu a pozemok do vlastníctva v Bratislave. Budova bude 
slúžiť pre otvorenie novej STK stanice. 

 

3. Najatý majetok 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) viacero motorových vozidiel. Ročné náklady na 
nájomné sú približne         211 000 EUR (rok 2023: 179 000 EUR). Záväzky z prenájmu evidované 
na podsúvahových účtoch predstavujú 589 000 EUR (rok 2023: 379 000 EUR). 
 
Spoločnosť má časť administratívnych priestorov aj priestory pre kontroly originality v nájme – 
v Bratislave, Vlkanovej, Košiciach a Nitre - od tretej osoby. Nájomné zmluvy sú uzatvorené na dobu 
neurčitú s možnosťou výpovede v určených prípadoch ale aj na dobu určitú s možnosťou 
automatickej prolongácie. Výpovedná lehota je 3 mesiace od podania výpovede. Ročné nájomné 
predstavuje 453 365 EUR (rok 2023: 455 816 EUR).  

 
 
 

H.  INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si 
vyžadovali uvedenie v účtovnej závierke k 31. decembru 2024.  
 
 
 

I.  INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH 
OSÔB 

Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine, ako aj ich štatutárne 
orgány, riaditelia a výkonní riaditelia. Najvyššou kontrolujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť 
TÜV SÜD AG,  Westendstrasse 199, D-806 86 München. 
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ransakcie s materskou účtovnou jednotkou 

Materskou účtovnou jednotkou spoločnosti je od 19.7.2023 TÜV SÜD AG. Do 18.7.2023 bola 
materskou spoločnosťou TÜV SÜD Czech s.r.o.. Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie 
s materskou účtovnou jednotkou: 
 

2024 2023

EUR EUR

Služby v oblasti BA+PS 0 0

Služby v oblasti IS + RI 0 0

Podpora v oblasti MO 0 0

Úroky 196 919 18 406

Iné 0 0

Výnosy spolu 196 919 18 406

TÜV SÜD AG

 

2024 2023

EUR EUR

IT náklady 81 569 0

Manažérske služby 159 725 137 029

Licencie 124 552 0

Školenia 2 560 750

Marketingové náklady 3 959 107 696

Úroky z pôžičky 275 087 248 790

Poistenie 22 403 18 634

Ostatné služby - 10 798

Nákupy spolu 669 855 523 697

TÜV SÜD AG

 
 
 

2024 2023

EUR EUR

Poskytnutie korporátnej záruky 3 278 3 269

TÜV SÜD AG

 

 

Majetok a záväzky z transakcií s materskou účtovnou jednotkou sú uvedené v nasledujúcom 

prehľade:  

31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 0 0

Majetok spolu 0 0

TÜV SÜD AG

 
 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Prijaté pôžičky 3 680 000 3 980 000

Záväzky z obchodného styku 164 185 109 219

Záväzky spolu 3 844 185 4 089 219

TÜV SÜD AG
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Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami 
 
Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami: 

2024 2023

EUR EUR

Služby v oblasti IS 92 347 102 439

Služby v oblasti BA+PS 340 376 279 882

Služby v oblasti MO 82 325 22 386

Iné 0 0

Výnosy spolu 515 048 404 707

 

2024 2023

EUR EUR

IT služby 255 325 234 193

Licencie 0 0

Manažérske služby 120 465 109 909

Marketingové služby 8 146 45 558

Subdodávkové služby 80 262 43 892

Školiace služby + odborná literatúra 25 512 3 848

Poradenské služby 97 969 50 987

Validačné poplatky 0 0

Poistenie 0 0

Ostatné 313 0

Nákupy spolu 587 992 488 387

 

 

Majetok a záväzky z transakcií s ostatnými spriaznenými osobami (sesterskou účtovnou jednotkou) 

sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Pohľadávky z obchodného styku 93 308 71 552

Majetok spolu 93 308 71 552

 

31. 12. 2024 31. 12. 2023

EUR EUR

Záväzky z obchodného styku 63 202 31 148

Poskytnuté pôžičky 0 0

Záväzky spolu 63 202 31 148
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Transakcie s kľúčovým manažmentom  
 
Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie 
a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa 
alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v roku 2024 
bol 21 a v roku 2023 bol 20.  
 
Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci 
osobných nákladov vo výkaze ziskov a strát) sú nasledovné: 

2024 2023

EUR EUR

Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky 945 314 815 619

Doplnkové dôchodkové poistenie 17 371 15 794

Spolu 962 685 831 413

 
 

Kľúčovému manažmentu neboli poskytnuté žiadne iné významné platby alebo výhody. 
 
 
 

J.  INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, 
DOZORNÝCH   ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2024 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na 
súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             (v roku 2023: žiadne). 
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K. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 

 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom 
prehľade: 
 

Stav k 

1.1.2024
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2024

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 4 107 881 0 0 0 4 107 881

Základné imanie 4 107 881 0 4 107 881

Zmena základného imania 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 14 000 000 12 000 000 0 0 26 000 000

Zákonné rezervné fondy 42 208 0 0 0 42 208

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)  42 208 0 0 0 42 208

Ostatné fondy zo zisku 668 111 0 0 0 668 111

Ostatné fondy zo zisku 668 111 0 668 111

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov -1 753 212 0 0 -1 280 853 -3 034 065

Nerozdelený zisk minulých rokov 484 334 0 0 0 484 334

Neuhradená strata minulých rokov -2 237 546 0 0 -1 280 853 -3 518 399

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia -1 280 853 -2 051 458 0 1 280 853 -2 051 458

Spolu 15 784 135 9 948 542 0 0 25 732 677
 

 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Stav k 

1.1.2023
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2023

EUR EUR EUR EUR EUR

Základné imanie 4 107 881 0 0 0 4 107 881

Základné imanie 2 107 881 2 000 000 4 107 881

Zmena základného imania 2 000 000 0 -2 000 000 0

Ostatné kapitálové fondy 0 14 000 000 0 0 14 000 000

Zákonné rezervné fondy 42 208 0 0 0 42 208

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)  42 208 0 0 0 42 208

Ostatné fondy zo zisku 668 111 0 0 0 668 111

Ostatné fondy zo zisku 668 111 0 668 111

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov -229 999 0 0 -1 523 213 -1 753 212

Nerozdelený zisk minulých rokov 484 334 0 0 0 484 334

Neuhradená strata minulých rokov -714 333 0 0 -1 523 213 -2 237 546

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia -1 523 213 -1 280 853 1 523 213 -1 280 853

Spolu 3 064 988 12 719 147 0 0 15 784 135  
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L. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2024 

Peňažné toky z prevádzky 

2024 2023

EUR EUR

Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových položiek 

a položiek výnimočného rozsahu alebo výskytu) -2 158 350 -1 255 511

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 701 093 348 181

Opravná položka k pohľadávkam 3 690 -3 622

Opravná položka k zásobám -4 432 9 627

Nerealizované kurzové straty 0 0

Nerealizované kurzové zisky 0 0

Rezervy 91 478 360 548

Iné nepeňažné operácie 8 664 -49 281

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu -1 357 857 -590 058

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných 

pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív) -1 205 570 -6 666 819

Úbytok (prírastok) zásob 28 504 -46 542

(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív) 908 456 381 966

Peňažné toky z prevádzky -1 626 467 -6 921 453
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2024 2023

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z prevádzky -1 626 467 -6 921 453

Zaplatená daň z príjmov 0 -8 712

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -1 626 467 -6 930 165

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -9 986 100 -11 476 133

Prijaté úroky 196 919 65 983

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti -9 789 181 -11 410 150

Peňažné toky z finančnej činnosti

Príjmy zo zvýšenia základného imania 0 0

Zaplatené úroky -283 752 -199 509

Príjmy z príspevkov do kapitálového fondu 12 000 000 14 000 000

Príjmy / splátky úverov -300 000 1 380 000

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 11 416 248 15 180 491

(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov 600 -3 159 824

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 800 3 160 624

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 1 400 800

 

 

Peňažné prostriedky 
 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, 
peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný 
účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou 
alebo medzi dvoma bankovými účtami.  
 
Peňažné ekvivalenty 
 
Peňažnými ekvivalentmi  (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný 
za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty 
v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad 
termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, 
likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú 
splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

  




